
/Mv 
W
crkva u svijetu

PRILOZI

SOLINSKA JUBILEJSKA VRATA
U z ju b i la rn u  godinu  o tku p ljen ja  

(Recital)

A n t e  S k o b a l j

Sve od Blagovijesti osamdeset treće 
zvone zvona crkve svetog Petra u Rimu 
otvorena v rata  Općega oprosta, 
slavlje Jubileja tisuću devetsto 
i pedesete našega Otkupljenja.

I ko što na Bdjenju od Uskrsne Svijeće
sve se druge svijeće širom crkve pale,
slično i sva zvona čitavoga svijeta,
dok se krug zemaljski u svom ritm u kreće,
jedna za drugim a naviještaju slavlje,
otvaraju v ra ta  svetog Jubileja
sve crkve po svijetu velike i male.

Isto tako ovdje, sred ove oaze 
prirodne ljepote hrvatskog Solina 
neumorno zvone zvona jubilejska, 
jer su ovdje bila hrvatskom Narodu 
otvorena v ra ta  vječnoga Spasenja 
Spasitelja našeg Krista Božjeg Sina.

O blaženi vali Bogom danog Jadra, 
vi ste bili sretni oblijevati čela
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naših pradjedova u svetom K rštenju
i slušati grom ka obećanja vjere, 
što ih zadadoše, kad zavjet sklopiše 
s Bogom, Kristom, Petrom, s papom Agatonom 
u prvom susretu s Viješću Evanđelja.

Zato neka zvone zvona Jubileja!

O, zvonite zvona svetog Jubileja 
Blagu Vijest Spasenja svemu ljudskom rodu, 
koja nam  je ovdje bila naviještena, 
kad Solinu priđe drevna Akvileja 
Naviještenjem Riječi hrvatskom  Narodu.

Tu su u Solinu jubilejska vrata 
hrvatskog Naroda prvoga Krštenja.
Sad su otvorena jubilejskom  slavlju 
našeg O tkupitelja, općeg Oproštenja.

Zato neka zvone zvona Jubileja!

Neka dođe narod sa svih strana zemlje
i nek se pokloni svetome topragu, 
na koji stupismo u  svetom Krštenju, 
neka se napoji na svetom Izvoru 
pradjedovske vjere, posvećenom pragu.

Navijestite, zvona, Jubilej Spasenja, 
čitavome svijetu Milost Božjeg dara, 
hrvatskom  Narodu početak Krštenja 
ovdje, u Solinu, kod Gospine crkve, 
posred zadužbina hrvatskih  vladara.

Tu je sklopljen Zavjet naših pradjedova, 
tu  su otvorena v ra ta  jubilejska 
našeg Spasenja, općeg Oproštenja.

Ovdje su izvori, tem elji i vrata 
trinaest stoljeća kršćanstva Hrvata.
Ovdje je  počela naša povijest zlatna 
zemlje i naroda i kršćanske vjere, 
u trostruki p leter jedinstveno spleto 
mučeničkom krv lju  stalno zalivano 
ovo sveto ime trostruko nam  sveto.

Zato neka zvone zvona Jubileja!

O, zvonite zvona svetog Jubileja, 
dozovite duše dičnih pradjedova, 
da se nadahnem o u njihovu duhu, 
u njihovoj vjeri da se učvrstimo,



njihovim ufanjem  da se ojačamo, 
ljubavlju  spram Bogu i prem a ljudima!

Dođi, sveta dušo, Ivana H rvata, 
svetog pustinjaka u šum am a Češke, 
teškog pokornika što za tuđe grijehe 
svoj život prinese i pokore teške, 
jam ačno i tebe dahom krsnim  dahnu 
žuborima svojim ova rijeka sveta, 
daj i nas zadahni snagom istog Duha 
za pobjede nove nad zloćama svijeta!

Vi sveti romari, hodomučenici, 
što ste posvetili evropske bogaze, 
hodočasteć m arno grobu svetog Jaga 
na kra ju  Evrope, usred Compostelle, 
ali P irineje niste mogli prijeći, 
je r ste um irali kod Svetog Godansa, 
prošavši Tuluzu posve iscrpljeni 
trudom , putom , postom i molitvom žarkom ; 
prem da na vas svjetske kronike ne paze, 
dali ste Evropi žrtvu svoga praha
i evropskom duhu žar svojega daha: 
nadahnite i nas istim žarom svetim, 
da kročimo hrabro putem  započetim!

Oj vi, šte ste bosi k vječnom Rimu išli, 
popi-glagoljaši, M udrost i Djetinstvo, 
noseći u torbi sveto Evanđelje, 
da bi jednom  k svetom P etru  prišli 
u nebesku slavu i vječno veselje, 
isprosite za nas istu vjernost Crkvi
i cijelom narodu slogu i jedinstvo!

V jerna dušo dičnog kneza Trpim ira, 
što za narod tražiš vjerske učitelje, 
našemu narodu i danas pokaži 
da budućnost stavlja na iste temelje!
Vjera Jelenina, snaga Tomislava 
snažna ko u lava, nek bude i sada 
izvor nadahnuća današnjem u rodu 
za budućnost sretnu hrvatskom  Narodu!
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